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Zamawiający: 

Gmina Ślesin 

ul. Kleczewska 15, 62-561 Ślesin 

REGON: 311019310 

 

       Do uczestników postepowania 

 

 

Dotyczy postępowania pn.: „Przebudowa ulicy 20 stycznia w Ślesinie” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.) Burmistrz Miasta i Gminy Ślesin udostępnia treści 

zapytań skierowanych przez Wykonawców oraz udziela poniższych odpowiedzi: 

 

Pytanie z dnia 27.10.2022 r. 

 

Treść pytania: 

Proszę o uszczegółowienie pozycji 10 i 11 w przedmiarze kanalizacji deszczowej. Mamy 

rozumieć, że będą trzy studnie rewizyjne o głębokości 3,5m i jedna o głębokości 3m? Czy 

posiadają państwo przekrój przez studnie? 
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Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że studnie zgodnie z profilem są następującej głębokości: 

D1 – 1,86 m       - 2 dodatek z poz. 11 

D2 – 2,13 m       - 2 dodatek z poz. 11 

dlatego zgodnie z zasadami kosztorysowania robót budowlanych pozycja 10 określa ilość 

studni – szt. 2 zgodnie z KNNR o głębokości 3m, natomiast w pozycji 11 odjęto 3 szt. dodatku 

za każde 0,5 m głębokości studni.  

Zamawiający udostępnia rysunek nr 6 – przekrój typowej studni kanalizacyjnej. 

 

        z poważaniem 

 

        Burmistrz Miasta i Gminy Ślesin  

               /-/ Mariusz Zaborowski 
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